



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD KAŠTELA**  
Gradonačelnik

KLASA: 320-01/24-01/0017  
URBROJ: 2181-4-1/1-24-1

Kaštel Sućurac, 14. lipnja 2024.

Na temelju članka 8. Programa potpora poljoprivredi na području Grada Kaštela (2024.-2027.)  
Gradonačelnik Grada Kaštela objavljuje

### **JAVNI POZIV**

za podnošenje prijave za dodjelu potpora iz Programa potpora poljoprivredi na području Grada  
Kaštela za 2024. Godinu

#### **I. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet ovog javnog poziva je dodjela namjenskih, bespovratnih novčanih sredstava iz Proračuna Grada Kaštela u svrhu realizacije Programa potpora na području Grada Kaštela za 2024. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

U okviru Javnog poziva realizira se mjera:

**MJERA 2** - Ulaganje u materijalnu ili nematerijalnu imovinu na poljoprivrednim gospodarstvima, povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom u sektoru vinogradarstva, vinarstva, voćarstva, povrtlarstva, cvjećarstva, ljekovitog i začinskog bilja

- 2.1. Ulaganje u plastenike, staklenike i protugradne mreže
- 2.2. Nabave i održavanje mehanizacije i opreme
- 2.3. Ulaganje u sustave navodnjavanja
- 2.4. Ulaganje u pripremu poljoprivrednog zemljišta

#### **II. KORISNICI SREDSTAVA**

Korisnici sredstava potpore su samoopskrbno poljoprivredno gospodarstvo (SOPG) i obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (OPG) upisano u Upisnik poljoprivrednika/ Upisnik poljoprivrednih gospodarstava te trgovačka društva, obrti i zadruge koji imaju sjedište/prebivalište, odnosno realizaciju ulaganja na području Grada Kaštela i registrirani su za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

#### **III. UVJETI ZA DODJELU POTPORA**

Potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja koje se dokazuje prilaganjem izvoda žiro računa. Poljoprivrednici koji će kupiti opremu na temelju ponude, a nakon donesene

odluke o sufinanciranju dužni su izvršiti ulaganje do 01.11.2024. to dostaviti izvod žiro računa kako bi im se mogla refundirati sredstva.

Korisnici potpore koji su u sustavu PDV-a ne ostvaruju pravo na PDV kao prihvatljiv trošak za potpore iz ovog Programa.

Prihvatljivi troškovi su samo oni nastali u periodu od 01.siječnja 2024. do 01.studenog 2024. godine

Ako je gospodarski subjekt već koristio potpore za troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, neovisno o tijelu koje je odobrilo potporu, iznos potpore koja se dodjeljuje po ovom Javnom pozivu i prethodno dodijeljene potpore za taj trošak ne mogu prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

Potpore se ne dodjeljuje slijedećim gospodarskim subjektima:

- nad kojima je otvoren stečajni postupak ili postupak likvidacije,
- koji imaju dospjela i neplaćena potraživanja prema Gradu Kaštela.

Potpore se dodjeljuju prema uvjetima određenima za provedbu mjera kako slijedi:

### **MJERA 2.1. – Ulaganje u plastenike, staklenike i protugradne mreže**

Plastenici, staklenici i protugradne mreže primjenjuju se kao tehnološke mjere kod novih ili postojećih jednogodišnjih ili višegodišnjih nasada. Svrha je povećanje prinosa, kvalitete poljoprivrednih proizvoda te zaštita od klimatskih uvjeta (snijeg, mraz, tuča, vjetar i sl.). Mjera obuhvaća izgradnju novih te rekonstrukciju i opremanje postojećih plastenika i staklenika te podizanje sustava protugradne mreže.

**PRIHVATLJIVA ULAGANJA:** nabava konstrukcija, pokrovne folije za plastenike, stakla, grijača sustava za navodnjavanje i protugradne mreže

**CILJ:** zaštita poljoprivrednih površina od prirodnih nepogoda i štetnog utjecaja ptica i divljači, smanjenje temperaturnih razlika prilikom uzgoja te proširenje proizvodnje voća, povrća i cvijeća izvan sezone.

**POTPORA:** do 6.700,00 EUR

**INTENZITET POTPORE:** 80% prihvatljivih troškova

### **MJERA 2.2. – Nabavka i održavanje mehanizacije i opreme**

Za potrebe obrađivanja i održavanja poljoprivrednih površina poljoprivrednici kontinuirano moraju ulagati u poljoprivrednu mehanizaciju kako bi potrebne agrotehničke mjere napravili u što kraćem roku i tako osigurali ujednačeni, zdrav i kvalitetan finalni proizvod. Ova mjera ima za cilj sudjelovati u dijelu troškova poljoprivrednika koji se odnose na nabavku i održavanje mehanizacije te poboljšanje tehnologije proizvodnje vina.

**PRIHVATLJIVA ULAGANJA:** nabavka mehanizacije i opreme neposredno vezane uz poljoprivrednu proizvodnju.

**CILJ:** unapređenje poljoprivredne proizvodnje

**POTPORA:** do 6.700,00 EUR

INTENZITET POTPORE: 80% prihvatljivih troškova.

### **MJERA 2.3. – Ulaganje u sustave navodnjavanja**

Ulaganjem u navodnjavane doprinosi se stabilnosti i kvaliteti poljoprivredne proizvodnje pogotovo u sušnim razdobljima tijekom godine te smanjuje utjecaj mraza kod uzgoja na otvorenom.

PRIHVATLJIVA ULAGANJA: nabavka opreme za navodnjavanje i orošavanje biljaka, izrada bušotina u svrhu navodnjavanja površina pod jednogodišnjim i dugogodišnjim nasadima, povrtlarskim i ratarskim kulturama (vinogradi, maslinici, voćnjaci, aromatično bilje, sve vrste povrtlarske i ratarske proizvodnje), nabava potopne pumpe za navodnjavanje novih poljoprivrednih površina.

CILJ: Stabilizacija prinosa na jednogodišnjim i višegodišnjim nasadima, smanjenje ovisnosti o klimatskim uvjetima te zaštita od utjecaja mraza orošavanjem biljaka.

POTPORA: do 6.700,00 EUR

INTENZITET POTPORE: 80% prihvatljivih troškova.

### **MJERA 2.4 - Ulaganje u pripremu poljoprivrednog zemljišta**

Ulaganjem u pripremu poljoprivrednog zemljišta povećava se iskoristiva poljoprivredna površina i stvaraju uvjeti za osuvremenjivanje poljoprivredne proizvodnje.

PRIHVATLJIVA ULAGANJA: troškovi krčenja i pripreme poljoprivrednog tla

CILJ: povećanje iskoristive površine poljoprivrednog zemljišta, podizanje novih nasada

POTPORA: do 6.700,00 EUR

Ukupan iznos sredstava za Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih potpora iz Programa potpora poljoprivredi na području Grada Kaštela za 2024. godinu iznosi 68.000 EUR-a.

Po ovom javnom pozivu prijavitelj može se prijaviti samo za jednu podmjeru iz Javnog poziva. Grad Kaštela zadržava pravo povećati ukupna raspoloživa sredstva za Javni poziv.

Troškovi nabave rabljenih strojeva i opreme nisu prihvatljivi.

### **Prijave se podnose na Obrascu 1, kojem se prilaže:**

- Obrazac 2 - Izjava o korištenim potporama male vrijednosti
- Obrazac 3 - Izjava o nepostojanju duga prema Gradu Kaštela
- Obrazac 4 - Izjava odgovorne osobe pod materijalnom i krivičnom odgovornošću o nepostojanju dvostrukog financiranja
- Preslika dokumenta o registraciji ili rješenja o osnivanju subjekta iz odgovarajućeg registra
- Preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih proizvođača Republike Hrvatske (preslika iskaznice ili rješenja)

- Preslika žiro računa za prihvatljive troškove za navedenu mjeru ili ponuda dobavljača na temelju koje će se realizirati ulaganje do 01.11.2024.
- Preslik osobne iskaznice
- Dokaz o stanju (foto dokumentacija) poljoprivrednog zemljišta prije privođenja poljoprivrednoj kulturi (priprema zemljišta, instalacija opreme, sadnja, sijanje)
- Izvodi iz katastra/izvodi iz zemljišnih knjiga (može i neslužbena kopija)
- Privola za prikupljanje i obradu osobnih podataka

Grad Kaštela će provjeriti nepostojanje dugovanja u svojoj evidenciji. Ukoliko se utvrdi dugovanje prema Gradu Kaštela, zahtjev neće biti uzet u obradu.

#### **IV. PODNOŠENJE PRIJAVA**

Prijava se može dostaviti preporučenom pošiljkom, osobnom dostavom u pisarnicu Grada Kaštela ili elektronski na e-mail adresu: [pisarnica@kastela.hr](mailto:pisarnica@kastela.hr)

Ukoliko se prijava dostavlja preporučenom pošiljkom ili neposredno u pisarnicu Grada Kaštela, prijava se dostavlja u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom prijavitelja na sljedeću adresu:

GRAD KAŠTELA  
Braće Radić 1  
21212 KAŠTEL SUĆURAC

Uz napomenu: "Prijava na Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu potpora iz Programa potpora poljoprivredi na području Grada Kaštela (2024.-2027.)" – NE OTVARAJ

Ukoliko se prijava šalje elektronski, nužno je da se šalje kao jedinstvena komprimirana mapa sa svim potpisanim i skeniranim obrascima i drugom pratećom dokumentacijom.

Sve obrasce za prijavu na Javni poziv podnosiocima zahtjeva mogu podići u Gradu Kaštela, Upravnom odjelu za gospodarski razvoj i fondove Europske unije ili na web stranici, [www.kastela.hr](http://www.kastela.hr).

Dokumente zahtijevane po ovom Javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Grad Kaštela zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike istih.

Povjerenstvo za dodjelu potpora u poljoprivredi (u daljnjem tekstu Povjerenstvo) može zatražiti pojašnjenje ili dodatnu dokumentaciju.

Nepravovremeni i nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

#### **V. PROCEDURA DODJELE**

Javni poziv otvoren je do 01.srpnja 2024 godine odnosno do iskorištenja sredstava koja su osigurana u Proračunu Grada Kaštela za 2024.godinu.

Zahtjeve obrađuje i ocjenjuje Povjerenstvo.

#### **VI. ISPLATA SREDSTAVA**

Nakon provedenog postupka Povjerenstvo predlaže Odluku o dodjeli potpore. Odluku o dodjeli potpore donosi Gradonačelnik.

Za svaku dodijeljenu potporu izdat će se Izjava o dodijeljenim državnim potporama male vrijednosti.

Sredstva potpore uplaćuju se na račun korisnika, a sve u roku definiranih u Ugovoru.

## **VII. OSTALE ODREDBE**

Javni poziv i obrasci objavljeni su na web stranici Grada Kaštela [www.kastela.hr](http://www.kastela.hr).  
Dodatne informacije mogu se dobiti na broj telefona: 021 205 288 te e-mailom na [potpore@kastela.hr](mailto:potpore@kastela.hr).

### **PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA**

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13, 85/15), Grad Kaštela kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na internetskim stranicama ili u Službenom glasniku. U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesu javnosti, Grad Kaštela objavljuje sve donesene akte na službenoj internetskoj stranici i u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Slijedom navedenog, smatrat će se da je poljoprivrednik, podnošenjem Zahtjeva za potporu, koji sadrži njegove osobne podatke, uz tražene priloge dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na internetskim stranicama i u Službenom glasniku Grada Kaštela, a u svrhu radi koje su prikupljeni, kao i za potrebe unošenja podataka u Registar državnih potpora.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost. Njegova vjerodostojnost u ovom digitalnom obliku, valjana je i istovjetna potpisanom dokumentu u fizičkom obliku.